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 ИНСТРУКЦИЯ
по применению препарата "ЭМОЧКИ для удаления загрязнений"
Эффективные микроорганизмы – это благоприятные для окружающей среды и дружественные человеку микроорганизмы, которые, размножаясь и помогая друг дру​гу, быстро захватывают лидерство в микробиологических сообществах. В результате этого восстанавливается окружающая среда, разрушительные ми​кробиологические процессы и их последствия (гниение, окисление, за​грязнение, неприятные запахи, всевозможные заболевания) уступают место процессам созидательным – ферментации, оздо​ровлению, очищению, освежению и т.д.

Открыл эффективные микроорганизмы и разработал ЕМ-технологию японский учёный Теруо Хига ещё в 80-х го​дах ХХ-го века. В Клубах Органического Земледелия эффективные микроорганизмы получили ласковое имя – Эмочки. Под их воздействием восстанавливается естественное плодородие почв, увеличивается количество и качество урожаев, укрепляется иммунитет растений, животных и людей, очищается земля, воздух и вода, улучшается энергетика помещений и ландшафтов. Наши клиенты убедились, что работа с Эмочками облегчает труд, улучшает настроение и повышает жизненный тонус лю​дей, а также приносит радость от осознания сделанно​го вклада в своё прекрасное будущее, будущее Земли и своих по​томков! 

 «ЭМОЧКИ для удаления загрязнений» - готовый к применению комплексный микробиологический препарат. Используется для удаления загрязнений в природных и искусственных водоёмах, очистки сточных вод, прочистки канализационных систем, септиков и выгребных ям, ферментации и компостирования трудноразлагаемых органических отходов (жиры, масла, целлюлоза).
Прочистка выгребных ям, уличных туалетов, септиков, канализаций и т.д.

Разовая прочистка: 1л «Эмочек для удаления загрязнений» на 1 куб.м содержимого септика (выгребной ямы).  Препарат разбавить водой 1:5 и ввести через канализацию либо путём разбрызгивания по поверхности. Эффект от прочистки – возобновление функций септика - наступает через 1-2 недели. Если осадки из выгребной ямы планируется использовать в качестве удобрения,  следует произвести их компостирование по рекомендациям, указанным ниже. 
Во избежание закупорки канализационных труб, систем очистки стоков и септиков, а также загрязнения подземных вод (особенно при близком  расположении водозабора) и поверхности земли (при поверхностном стоке) рекомендуется проводить непрерывную очистку сточных вод: ежедневно добавлять в канализацию препарат небольшими порциями из расчета 1л препарата на 5 куб.м сточных вод или 250 мл на человека в неделю. Лучше всего делать это вечером перед сном.
Очистка водоемов от масляных пятен, пены и плавающей грязи. Развести препарат водой 1:10 и разбрызгать по поверхности водоема из расчета: 1 л. препарата на 100 кв.м поверхности водоема.
Устранение неприятных запахов

Препарат разбавить водой 1:100 и разбрызгать по источнику запаха. При необходимости обработку повторить или проводить регулярно до достижения желаемого результата.
Компостирование трудноразлагаемых органических отходов рекомендуется проводить анаэробным способом (без доступа воздуха) по такой схеме:
Компостирование проводят в специальных компостерах-бункерах из пластмассы, бетона или других материалов, которые могут обеспечить герметичность, в ямах в земле или же на поверхности земли в буртах. Внизу следует организовать дренаж для отвода лишней влаги

Органику следует закладывать послойно, равномерно увлажняя её водным раствором «Эмочек для удаления загрязнений» (расход – 1л на 1 куб.м. органики). Воду добавляют по мере надобности, доводя влажность компостируемых материалов до 35-40%. Если компостируемые материалы содержат мало сахаристых и азотистых соединений (только грубая органика), к воде, которой увлажняется куча, рекомендуется добавить 1л мелассы (сахарного сиропа, старого варенья).
После укладки компостируемую массу слегка уплотняют и накрывают воздухонепронецаемым материалом, например - полиетиленовой пленкой, края которой по всему периметру тщательно придавливают.

Оптимальная температура для компостирования составляет 20-30 °С. При такой температуре анаэобный компост готовится за 1,5-2 месяца.

Подобная технология компостирования может быть использована для создания компостных (теплых) грядок.
Для компостирования содержимого септиков (выгребных ям) расход препарата составляет 1,5 л на 1 куб.м материалов. Процесс компостирования длится 4-6 недель, в течение которых  септиком не следует пользоваться. По истечении указанного времени содержимое септика можно использовать в качестве удобрения.
В А Ж Н Ы Е   П Р И М Е Ч А Н И Я

· Помните, что Эмочки очень впечатлительны! Поэтому общайтесь и работайте с ними только в хорошем настроении, это значительно повысит их эффективность!
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Помните, Эмочки боятся прямых солнечных лучей, мороза, и не любят перепадов температур, поэтому храните их в темном месте при стабильной температуре от +5 до +20°С.
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Используйте творческий подход в работе с Эмочками и делитесь с нами своим опытом! Отзыв о работе с препаратами можно оставить на сайте нашей компании http://заря.com.ua, а также в соцсетях:

            https://www.facebook.com/zaryamicro
  
https://vk.com/zarya_microbioeffect

  ЗДОРОВЬЯ ВАМ, ВАШЕЙ СЕМЬЕ, ВАШЕМУ ДОМУ И ВАШЕЙ ЗЕМЛЕ !
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ІНСТРУКЦІЯ

щодо застосування препарату "ЕМОЧКИ для видалення забруднень"
Ефективні мікроорганізми - це сприятливі для довкілля і дружні до людей мікроорганізми, які, розмножуючись і допомагаючи один одному, швидко захоплюють лідерство в мікробіологічних спільнотах. В результаті цього відновлюється навколишнє середовище, руйнівні мікробіологічні процеси та їх наслідки (гниття, окислення, забруднення, неприємні запахи, різноманітні захворювання) поступаються місцем процесам позитивним - ферментації, оздоровленню, очищенню, освіженню і т.ін.

Відкрив ефективні мікроорганізми і розробив ЕМ-технологію японський вчений Теруо Хіга ще в 80-х роках ХХ-го століття. У Клубах Органічного Землеробства ефективні мікроорганізми отримали ласкаве ім'я - Емочки. Під їх впливом відновлюється природна родючість ґрунтів, збільшується кількість і якість врожаїв, зміцнюється імунітет рослин, тварин і людей, очищується земля, вода і повітря, поліпшується енергетика приміщень і ландшафтів. Наші клієнти переконались, що робота з Емочками полегшує працю, покращує настрій і підвищує життєвий тонус людей, а також приносить радість від усвідомлення внеску у прекрасне майбутнє Землі, майбутнє своє і своїх нащадків!
 «ЕМОЧКИ для видалення забруднень» - готовий до застосування комплексний мікробіологічний препарат. Використовується для видалення забруднень в природних і штучних водоймах, очищення стічних вод, прочищення каналізаційних систем, септиків та вигрібних ям, ферментації і компостування стійких до розкладання органічних решток (жири, оливи, целюлоза). 

Прочищення вигрібних ям, вуличних туалетів, септиків, каналізацій тощо. 

Разове прочищення: 1л «Емочек для видалення забруднень» на 1 куб.м. септика (вигрібної ями). Препарат розбавити водою 1:5 і ввести через каналізацію або шляхом розбризкування по поверхні. Ефект від прочистки - відновлення функцій септика - настає через 1-2 тижні. Якщо вміст вигрібної ями планується використовувати в якості добрива, слід провести його компостування за рекомендаціями, вказаними нижче. 

Для уникнення закупорки каналізаційних труб, систем очищення стоків та септиків, а також забруднення підземних вод (особливо при близькому розташування водозабору) і поверхні землі (при поверхневому стоці) рекомендується проводити безперервне очищення каналізаційної рідини: щоденно додавати в каналізацію невелику кількість препарату з розрахунку 1 л препарату на 5 куб.м рідини або 0,25 л на людину в тиждень. Кращий ефект досягається, якщо робити це щовечора перед сном.
Очищення водойм від олійних плям, піни та плаваючого бруду. Розвести препарат водою 1:10 та розбризкати по поверхні водойми з розрахунку: 1 л. препарату на 100 кв.м поверхні водойми.

Усунення неприємних запахів. Препарат розбавити водою 1:100 і розбризкати по джерелу запаху. При необхідності обробку повторити або проводити регулярно до досягнення результату. 

Компостування органічних відходів що є стійкими до розкладання, рекомендується проводити анаеробним способом (без доступу повітря) за такою схемою: 

Компостування проводять у спеціальних компостерах-бункерах з пластику, бетону чи інших матеріалів, що можуть забезпечити герметичність, в ямах у землі або на поверхні грунту у буртах. В нижній частині купи слід організувати дренаж для відводу зайвої вологи.

Органіку слід закладати пошарово, рівномірно зволожуючи її водним розчином «Емочок для видалення забруднень» (витрати - 1л на 1 куб.м. органіки). Воду додають якщо це необхідно, доводячи вологість матеріалів, що компостуються, до 35-40%. Якщо матеріали, що компостуються, містять мало солодких та азотистих сполук (тільки груба органіка), до води, якою зволожується купа, слід додати 1л меласи (цукрового сиропу або старого варення).

Після укладання, компостну купу злегка трамбують та щільно накривають повітронепроникним матеріалом (наприклад – поліетиленовою плівкою).

Оптимальна температура для компостування становить 20-30 °С. За такої температури анаеробний компост робиться за 1,5-2 місяці.

Подібна технологія компостування може бути використана при формуванні компостних (теплих) грядок.
Для компостування вмісту септиків та вигрібних ям витрати препарату становлять 1,5 л на 1 куб.м матеріалу. Процес компостування триває 4-6 тижнів, протягом яких септиком не слід користуватися. Після закінчення зазначеного часу вміст септику можна використовувати як добриво.

В А Ж Л И В І   П Р И М І Т К И

· Пам’ятайте, що Емочки дуже вразливі! Спілкуйтеся та працюйте з ними лише у доброму гуморі, це значно підвищить їх ефективність!

· Пам'ятайте, що Емочки бояться прямого сонячного проміння, морозу, і не люблять перепадів температури, тому зберігайте їх в темному місці при стабільній температурі від +5 до +20 ° С.

· Використовуйте творчий підхід в роботі з Емочками і діліться з нами своїм досвідом! Відгук про роботу з препаратами можна залишити на сайті нашої компанії http://заря.com.ua, а також в соцмережах:
               https://www.facebook.com/zaryamicro     

        https://vk.com/zarya_microbioeffect
ЗДОРОВ’Я ВАМ, ВАШІЙ РОДИНІ, ВАШІЙ ОСЕЛІ ТА ВАШІЙ ЗЕМЛІ !
